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MOTIONS

COMMISSIE VOOR DE FINANCIËN
EN DE BEGROTING

COMMISSION DES FINANCES
ET DU BUDGET

MOTIES

Moties ingediend in openbare commissie-
vergadering (**) op 25 april 2000 tot besluit van de in-
terpellaties van:

— de heer Danny Pieters tot de minister van Finan-
ciën over «de fondsen voor bestaanszekerheid» (nr. 342)

— de heer Filip Anthuenis tot de minister van Finan-
ciën over «de fondsen voor bestaanszekerheid» (nr. 358)

Motie van aanbeveling (9.21 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren Danny Pieters
en Filip Anthuenis,

gelet op de antwoorden verstrekt op mijn eerdere in-
terpellaties door mevrouw Onkelinx en de heer
Vandenbroucke, beiden optredend in eigen naam ter-
zake van hun bevoegdheidsdomeinen;

Motions déposées le 25 avril 2000 en réunion publi-
que de commission (**) en conclusion des interpellations
de:

— M. Danny Pieters au ministre des Finances sur
«les fonds de sécurité d’existence» (n° 342)

— M. Filip Anthuenis au ministre des Finances sur
«les fonds de sécurité d’existence» (n° 358)

Motion de recommandation (9.21 heures)

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de MM. Danny
Pieters et Filip Anthuenis,

vu les réponses fournies à ses interpellations précé-
dentes par Mme Onkelinx et M. Vandenbroucke, s’ex-
primant tous deux en leur nom propre pour ce qui con-
cerne leurs domaines de compétences spécifiques;

(**) Artikelen 92 tot 92nonies van het Reglement van de Kamer (**) Articles 92 à 92nonies du Règlement de la Chambre
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vu la réponse fournie à son interpellation précédente
par M. Vandenbroucke au nom du premier ministre;

vu la réponse fournie ce jour par M. Reynders;

considérant qu’il ressort une nouvelle fois des répon-
ses fournies que le gouvernement ne dispose pas d’in-
formations substantielles suffisantes pour répondre con-
venablement aux réponses posées;

considérant l’importance majeure des fonds de sé-
curité d’existence pour les travailleurs de notre pays;

demande au gouvernement de collecter dans un dé-
lai de deux mois toutes les informations requises pour
pouvoir fournir une réponse complète à toutes les ques-
tions soulevées dans l’interpellation.

gelet op het antwoord verstrekt op mijn eerdere in-
terpellatie door de heer Vandenbroucke namens de
eerste minister;

gelet op het antwoord van vandaag verstrekt door de
heer Reynders;

overwegende dat uit de verstrekte antwoorden nog-
maals blijkt dat de regering niet beschikt over voldoende
wezenlijke informatie om behoorlijk te kunnen antwoor-
den op de gestelde vragen;

overwegende het groot belang van de fondsen voor
bestaanszekerheid voor de werknemers van dit land;

roept de regering op om binnen de twee maanden
alle informatie te verzamelen om een volledig antwoord
te kunnen bieden op alle in de interpellatie opgeworpen
vragen.

Danny PIETERS (VU&ID)
Alfons BORGINON (VU&ID)

Centrale drukkerij van de Kamer - Imprimerie centrale de la Chambre


